

特會信息

得冠冕

美好的仗 (下)

為著榮耀的國度，大家必須上疆場打那美好的仗；當知道主要帶領我們進入他的國，我們就會加入基督精兵的行列。

為福音打仗

保羅在腓立比被害受辱，在大爭戰中把福音傳揚出去(帖前二2)，歷盡艱辛。他見證說：「但知道聖靈在各城裡向我指證，說有捆鎖與患難等待我。」(徒二十23)他不懼逼迫，不畏困苦，一直與靈界爭戰，傳福音就是與天空屬靈氣的惡魔爭戰。保羅爭戰的兵器不是屬血氣的，乃是在神面前有能力，可以攻破堅固的營壘(林後十4-5)，藉著禱告打了一場場漂亮的仗，稱之為「美好的仗」。我們也打過許多漂亮的仗，每年的新春佈道會，我們都好像以色列人攻打耶利哥城一樣；每逢教會傳福音，都是打仗。我們是基督的精兵，要為福音打美好的仗。

保羅一生打了許多漂亮的仗，以至福音在艱難中被廣傳，各地教會在逼迫裡被建立。他雖遭遇無數次的艱難和危險，卻經歷主的同在，正如他晚年時見證說：「惟有主站在我旁邊，加給我力量，使福音被我盡都傳明，叫外邦人都聽見；我也從獅子口裡被救出來。」(提後四17)自保羅在大馬色路上蒙主光照，認識耶穌是基督，便一直傳揚福音，所以臨終前能豪邁地說：「那美好的仗我已經打過了…」(提後四7)保羅靠著耶穌基督，倚賴他的大能大力作剛強的人(弗六10)。今天我們不是等到佈道會才爭戰，乃是天天都需要為福音爭戰，就如有些聖徒為著父母信主禱告多年，天天守望，一直爭戰，結果家人最終必得救。求主加增我們的度量，每天為香港近七百萬人禱告，為

中國十三億人口禱告，求主拯救他們的靈魂。願我們天天建立爭戰的生活，廣傳福音，為神的國禱告。

為真理打仗

保羅不單為主傳揚福音，也將神給他的啟示、完全的救恩發表出來，解開舊約聖經，寫了新約十四封書信，為真理打那美好的仗。加拉太書二章4-5節記載，保羅傳福音給加拉太人，起初他們很火熱，後來受到異端影響，以為信耶穌之外，還要守舊約律法才能得救。當時傳異端的假弟兄有很大勢力，但保羅連一刻的工夫，也沒有容讓他們，為要叫福音的真理仍存在信徒中間。若保羅沒有付代價捍衛神的真道，教會在真理上就會出問題；由於他捍衛真理，今天神的話不被刪減，原原本本存留在我們當中。

事奉主的人必須認識末世潮流的衝擊和人的遺傳，會影響我們忠於神的話，所以我們一生蒙神悅納的祕訣，就是回到聖經，忠於聖經，不講人情，不守遺傳，不跟潮流。教會是真理的柱石和根基，在地上為真理打那美好的仗。現今許多人厭煩純正的道理，耳朵發癢，就隨從自己的私慾，增添好些師傅，偏向荒渺的言語(提後四3-4)，以致偏離神的道。我們卻要忠於神的話，在生活中為真理打仗，這是我們的本分。地上有許多事物會叫我們失去真理的立場，所以我們要靠著主得勝，持守神的話。

勝過世界

末世的最大危機是世界的吸引，其中尤以錢財為甚，如經上說：「貪財是萬惡之根。有人貪戀錢財，



就被引誘離了真道，用許多愁苦把自己刺透了。」(提前六10)許多罪惡均與貪財有關，但我們這屬神的人不要貪戀萬國的榮華，不要往所多瑪去，而要追求公義、敬虔、信心、愛心、忍耐、溫柔(提前六11)。主在啟示錄二、三章對七個教會的品評，不是看他們作了多少工作，而是著重他們顯出多少信心、盼望、愛心、忍耐，這是耶穌基督生命的顯出，也是保羅在每一封書信所強調的。

主在登山寶訓的第一句話就是：「虛心的人有福了…」(太五3)人墮落之後，需要基督的救贖，恢復我們成為溫柔、謙卑、有愛心和信心的人。這個世代叫我們的愛心漸漸冷淡，使我們不看重耶穌基督這些美德，所以我們在生活和事奉中要追求信心、愛心和忍耐，與人相處時要追求神的義。在這道德淪亡的世代，基督徒要每一天都活出神的義，實在需要爭戰。許多時候，我們缺乏信心和愛心，與人相處時沒有活出神的義，所以需要悔改，藉禱告轉向神，就必得著信心和愛心。

撒但的工作，是徹底敗壞人性；耶穌基督的救贖，是要恢復我們過榮神益人的生活。故此我們需要悔改，恢復對主起初的愛心，火熱事奉主，這是主所要得著的。世界的價值觀與我們不同，世人是以金錢掛帥，甚至為求達到目的而不擇手段，以致人與人之間爭權奪利、勾心鬥角，但我們這屬神的兒女，要穿光明潔白的細麻衣，持守信望愛，追求信心、愛心、溫柔、忍耐。

古聖已經為此打過美好的仗，我們身處末世也要繼續打仗。保羅對提摩太說：「你要為真道打那美好的仗，持定永生。你為此被召，也在許多見證人面前，已經作了那美好的見證。」(提前六12)原來我們蒙召是為著見證基督，所以在配搭裡要和諧，與人相處時要榮耀主。今天我們走的是生命之路，持定生命之道，所以要為真理打那美好的仗，天天藉著禱告，讓我們的信心、愛心不斷增長，活出基督的美德。

勝過肉體

世界的霸佔和吸引會挑起我們的私慾，所以約翰說：「…凡世界上的事，就像肉體的情慾，眼目的情慾，並今生的驕傲…乃是從世界來的。」(約壹二16)世界和肉體是相關的。現今很多人的生活只注意「三消」一消遣、消費、消息，天天迷失在娛樂、購物和資訊裡。我們都需要消遣、消費及獲取資訊，問題是有否節制？「三消」會否影響我們不聚會，對主冷淡，霸佔與主親近的時間，叫我們的心被世界吸引？撒但正利用世界潮流來慢慢佔有我們的魂，若我們的心不設防，被世界的資訊無止境地衝擊，靈、魂、體都會

軟弱。故此，我們的心不可向世界開放，不要效法這個世界，心思要更新而變化，諸事都要有節制(林前九25-27；參加五16-17；羅七24-25)，每天都為過敬虔的生活，要打美好的仗。

昔日但以理雖然日理萬機，仍持守一天三次禱告神，今天我們實在沒有任何理由不禱告！我們要為每天的靈修生活打仗，寶貴天天親近神，不讓任何事情來打岔，不被世界許多合理的事來霸佔。我們要在「三消」上有節制，作一個知足的人，拒絕所有無聊、不健康的資訊。我們的心要向世界關閉，向主打開，愛慕主的話。當肉體發動時，要立刻呼求主名，轉向主，倚靠他的大能大力作剛強的人，以禱告來爭戰，免得隨流失去。

勝過苦難

「你要和我同受苦難，好像基督耶穌的精兵。」(提後二3)昔日保羅和提摩太為福音同受逼迫，走十字架的道路；今天我們所走的天路也非平坦，許多時候要面對艱難、試驗和壓力，動搖我們對主的信心及事奉主的心志，但我們要忠心事奉，面對苦難仍然打那美好的仗，在患難中靠主得勝。無論有何艱難，願我們都認定耶穌，熱愛耶穌，跟從耶穌，敬虔度日，過教會生活，一生事奉主。

總結

「我還有末了的話：你們要靠著主，倚賴他的大能大力作剛強的人。要穿戴神所賜的全副軍裝，就能抵擋魔鬼的詭計。因我們並不是與屬血氣的爭戰，乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。所以，要拿起神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住。」(弗六10-13)我們要靠著主，倚賴他的大能大力作剛強的人，穿戴神所賜的全副軍裝，以基督作我們的生命，讓信心、愛心顯在我們身上。我們乃是與屬靈氣的惡魔爭戰，所以要在基督得勝的地位上站立得住，宣告基督已經得勝，面對患難仍能讚美神。我們要用真理當作帶子束腰，讓基督成為我們的力量；用公義當作護心鏡遮胸，讓基督成為我們的義，靠主的寶血勝過仇敵，活出基督的義。我們又要用堅固的信心當作盾牌，滅盡那惡者一切的火箭；戴上救恩的頭盔；拿著聖靈的寶劍，將神的道存在心裡；舉起聖潔的手，隨時多方禱告祈求。若是這樣，就能經歷基督的得勝。

(全教會特別聚會第一堂信息摘錄)

傳揚福音 等候主來

三月十一日(週五)晚上七時半，在銅鑼灣聚會所有大專佈道會，大專聖徒同心合意，興旺福音；四月九日(週六)下午三時，在尖沙嘴聚會所有少年集合聚會，全教會300多位少年人聚在一起，聆聽主話，接受教導。在這末了的世代，我們實在要把握機會傳福音，也要愛慕主的顯現，等候主回來。

大專佈道會

同心為福音

大專佈道會的主題是「有證可尋」，當日有120人出席，福音朋友共30人，其中12人決志信主。

主的見證人

自去年十月，由大專聖徒組成的福音小組，早已開始籌備大專佈道會，服事兄姊則從旁協助。佈道會的負擔，是向同學分享我們的經歷及神在我們身上的作為，故聚會內容以見證為主，詩歌為輔，最後以信息作總結。我們首先收集弟兄姊妹的見證，然後到各院校取景拍攝，最終輯錄成一段影片在聚會中播放。籌備期間，我們每週都有福音交通及禱告；佈道會前兩天，大專聖徒一同聚集，以信心的禱告搖動神的手。

佈道會當晚，我們播放兄姊的見證，各人親述自己的生命如何因著主的介入而改變。每一個見證都互相配合，顯出耶穌是何等真實而奇妙的主。福音朋友看見主的見證人如同雲彩圍著他們，莫不嘖嘖稱奇。信息時段，弟兄本著聖經的話，指出人即使擁有一切，若沒有主，仍是無知可憐；接著細緻描繪耶穌基督釘十字架的情景，叫我們曉得主是為眾人而流血。對於這份犧牲的愛，在場人士無不動容，不單福音朋友感動，甚至弟兄姊妹也受感動。

努力傳福音

在整個福音行動中，實在看見神的奇妙工作，不單罪人蒙恩得救，聖徒亦得以被成全。經過這次傳福音，我們看見肢體配搭的重要，同時亦看見人的需要

和福音的迫切性，所以我們要把握今天，努力傳揚福音。

少年集合聚會

預備迎見神

少年集合聚會的主題是「你當預備迎見你的神」，我們先以詩歌「盡心盡性讚美他」一同敬拜神，接著「努力向前」題醒我們標竿是主，最後「惟願你再臨」帶進主要再來的應許。詩歌之後，有弟兄分享信息。

標竿人生 得著基督

今天教會中的少年人，往往與未信主的同學沒有分別，同樣沒有人生目標，不知為何活著，為何要讀書，凡事只講感覺(feel)，不講遠景(view)。較上進的以升讀大學、服務社會為目標，但基督徒的終極遠景並不是這樣。

羅馬書八章29-30節說，我們是神所預定、呼召、稱義的，為的是效法他兒子的模樣，將來得榮耀。為此，我們要向著標竿直跑，將萬事當作糞土，以認識主為至寶(腓三7-8、13-14)。這認識不是外面的道理，乃是裡面的看見，以至影響我們的一生。我們的標竿，就是得著基督；向著標竿直跑，就是一直認識、經歷基督，直等到他回來。

主必快來 啟醒預備

聖經清楚列出主再來的一些預兆，是有關世界(太廿四3-8)、以色列國(太廿四32-33)和教會的(太廿四10-12；彼後三3-4；提後三1-5)。這些預兆都已一一應驗，說明現在就是末世，主再來的日子實在近了，我們不能沉睡。當主回來，我們都要向他交賬。主是恩慈的，也是嚴厲的，他要按公義審判我們(提後四7-8；羅十一22)，我們便要按所行的受報(太十六27；林後五10-11)。今天我們在地上的生活是公義或是不義，便決定我們那日得賞賜抑或受虧損(林前三11-15)。

防範異端

日期近了，我們當怎樣預備迎見主？第一，立志要討主喜悅，使自己沒有玷污，安然見主（林後五9；彼後三14）。在過程中或會失敗，但我們要忘記背後，努力面前，向著標竿直跑。

第二，為人當聖潔、敬虔、公義（彼後三10-13；太三15；啟廿二11-12）。世俗就是不聖潔，所以我們要從世界的潮流中分別出來，尤其要逃避少年的私慾。敬虔就是敬畏神，聚會遲到、早退，或在聚會時談話，都是不敬虔的表現。此外，不要接觸不義的事情，如購買盜版產品。在家中同樣要行義，不是把家庭弄得一團糟。在學校裡，作弊、抄功課都是不公義，甚至不盡力讀書也是不義。雖然並非人人都能獲得優異成績，但少年人要盡諸般的義，努力讀書。

第三，要在恩典和知識上長進（彼後三18；林前九24-27）。我們何時回轉，神就何時給我們力量和恩典，因他願意供應我們。願我們在諸事上都有節制，專心奔跑，得著不能壞的冠冕。

主耶穌預言，末世將有好些人冒他的名來，說「我是基督」，並且要迷惑許多人（太廿四5）。今天主的話已經應驗，異端邪說不斷在各地興起，迷惑世人，破壞教會。就以近年而言，新興的異端「東方閃電」不但嚴重破壞國內的家庭教會，並且從國內傳到海外許多地區，包括美、加、港、澳等地，聖徒務要加倍儆醒及防範。

「防範異端」（程蒙恩編著）介紹了東方閃電、三班僕人、靈靈教、冷水教、耶和華見證人會、摩門教、基督復臨安息日會等十個異端的來源及教訓，並以聖經真理逐一辯證其錯謬。作者還進一步教導聖徒認識純正的信仰內容，以真理裝備自己，從而曉得分辨各種異端，識破邪靈迷惑人的工作。

暑期活動

暑期將至，教會為兒童、少年及青年聖徒預備了各項活動，包括讀經追求、特會、福音營、聖經班等，幫助他們認識聖經、裝備真理。求主得著教會下一代，都是貴重的器皿。

| 日期 | 週 | 項目 | 對象 |
|----------|-----|----------------|----------|
| 17-26/5 | 一至四 | 青訓(A)- 讀經追求 | 中七及大專 |
| 29/5-1/6 | 日至三 | 青訓(B)- 會考預科特會 | 中五及中七 |
| 6-15/6 | 一至四 | 青訓(C)- 讀經追求 | 中五、中七及大專 |
| 16/6 | 四 | 青訓(D)- 遊船河 | 中五、中七及大專 |
| 20-23/6 | 一至四 | 青訓(E)- 事奉及福音訓練 | 中五、中七及大專 |
| 30/6-2/7 | 四至六 | 青訓(F)- 中七大專福音營 | 中七及大專 |
| 4-7/7 | 一至四 | 青訓(G)- 專題 | 中五、中七及大專 |
| 17-20/7 | 日至三 | 高中福音營 | 中四至中六 |
| 18-23/7 | 一至六 | 兒童暑期聖經班 | K1 至小五 |
| 25-28/7 | 一至四 | 少年暑期聖經班 | 小六至中七 |
| 31/7-3/8 | 日至三 | 高中特會 | 中四至中六 |
| 3-6/8 | 三至六 | 初中特會 | 中一至中三 |
| 8-11/8 | 一至四 | 少年福音營 | 小五至小六 |
| 17-19/8 | 三至五 | 青訓(H)- 青年特會 | 中七、大專及職青 |
| 22-25/8 | 一至四 | 青訓(I)- 讀經追求 | 中六至 IVE |
| 29/8-8/9 | 一至四 | 青訓(J)- 讀經追求 | IVE |

婚訊

李志明弟兄與劉婉微姊妹訂於五月八日下午三時，在尖沙嘴聚會所註冊結婚。

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)